

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. február 19-én** - hétfőn - **du. 17,00 órakor** megtartott *közmeghallgatásáról*.

A közmeghallgatás helye: Bocskai Filmszínház és Ifjúsági Ház Moziterme (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 16. szám)

Jelen vannak a közmeghallgatás megkezdésekor: Szólláth Tibor polgármester, Dr. Csiszár Imre alpolgármester, Nagyné Legény Ildikó alpolgármester, Oláh Miklós, Bakó Sándor, Tóth Imre, Dózsa Miklós, Bódi Judit, Török István, Nagyné Juhász Krisztina képviselők.

Távol maradt: Kocsis Áron képviselő

A Hivatal részéről jelen vannak: Dr. Kiss Imre jegyző, Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző, a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal iroda- és csoportvezetői és dolgozói, Erdős Viktória jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelentek az önkormányzat bizottságainak tagjai, a városban működő intézmények, gazdasági társaságok, civil szervezetek vezetői és munkatársaik, valamint a város lakosságát.

Szólláth Tibor polgármester úr köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket.

Napirendi pontok:

1. Hajdúnánás Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetési tervezetének lakossági megismertetése
Előterjesztő: Szólláth Tibor polgármester
2. K ö r k é r d é s

(Kállai Zsolt képviselő úr du. 17.15 órakor megérkezett a közmeghallgatásra, így a Képviselő-testület 11 fővel folytatta a munkáját.)

Szólláth Tibor polgármester úr bevezetőjében megfogalmazta, hogy 2024-ben egy újabb választási ciklusba került a város és az elmúlt 5 év különleges, rendkívüli időszak volt, ugyanis már a választási ciklus is egy különös jogrenddel kezdődött, majd ezt váltotta az energia válság és az ukrán háború. Érdemes figyelembe venni ezeket a tényezőket az eredmények ismertetése folyamán. Ezek után kivetítő segítségével ismertette a város lakosságával a 2023-as és 2024-es számadatokat. Ismertette a 2023-ban megvalósult fejlesztéseket és a jövőbeni fejlesztéseket, melyek kulturális és mezőgazdasági fejlődést is jelenthetnek. Ismertette az önkormányzati csoportok munkásságait is. A tájékoztató végén megkérte alpolgármester urat és alpolgármester asszonyt, hogy egészítsék ki a tájékoztatást az őket érintő területekről, költségvetés szempontjából.

Dr. Csiszár Imre alpolgármester úr köszöntötte a megjelent hajdúnánási polgárokat, valamint a TV-n keresztül a város lakosságát. Elmondta, hogy az ő területe az oktatás, ifjúság és kultúra, mely mind szervesen kapcsolódik a költségvetéshez és egyéb területekhez. Két témát szeretne kiemelni, melyek aktuálisak. Az egyik, hogy 2010 óta próbál aktívan tevékenykedni ezekben a területekben, és 2014 óta képviseli őket. 2011 óta, a Debreceni Egyetem együttműködése óta, számtalan mérföldkövet sikerült elérni, mint például, kiállítás a helytörténeti gyűjteményben és ezt kíséri a konferencia sorozat is. az Elmúlt 15 évben kb. 80 kutató fordult meg a városunkban, ami kimagasló. Az összes városi intézmény szoros együttműködéssel dolgozik a Debreceni Egyetemmel, aminek az első eredménye a Körösi Csoma Sándor Gimnázium lett, ami nyelvvizsgaközpont is lett. 2024. február 19-én aláírtak egy újabb együttműködési megállapodást Debreceni Egyetem gyógypedagógiai karával. Az elmúlt évet kitöltötte

a Hajdúnánás város monográfiájának elkészítése. Megfogalmazta a fontosságát az oktatásnak a színvonalát és a fejlődést.

Szólláth Tibor polgármester úr kiegészítette, hogy Hajdúnánás, „iskolaváros” és a csökkenő népesség ellenére, növekedik a diákok száma városunkban. A gimnáziumban folyamatosan nő az osztályok létszáma. A Csiha Győző intézménynek van lehetősége a Baross utcán egy újabb intézményrészt megépíttetni. Ujvárosi Miklós emlékére szeretnének egy emlékparkot kialakítani, aminek már a tervezése is zajlik. Az elmúlt évtizedben a szociális ellátásban fontos szerepe volt a református együttműködésnek, de megszűnt 2023-ban a Polgári úti intézmény közös működtetése, ugyanis a Református Egyház úgy döntött, hogy „behozza” az ellátási rendszerét a központba és kialakult egy új együttműködési lehetőség a Fehér Bot Alapítvány munkatársaival, akik a házi segítségnyújtást viszik tovább. A polgári úti intézménnyel felmerülhet kérdés, hogy eladjuk-e? De ezt ő nem támogatja. Felvetette, hogy jó lehetőség lenne egy bentlakásos otthon kialakítására, fogyatékkal élő fiatalok és idősek számára.

Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony köszöntötte a megjelent hajdúnánási polgárokat, valamint a TV-n keresztül a város lakosságát. Elmondta, hogy mivel ő az általános helyettesítője polgármester úrnak, így ő plusz információval nem tudja kiegészíteni polgármester úr ismertetőjét. A kivetítő segítségével összegezte polgármester úr ismertetőjét és kiemelte a legfontosabb tényezőket: a fenntartása a város rendjének, környezet fejlesztés, lakosok biztonsága és környezet védelem.

Szólláth Tibor polgármester úr átadta a szót a jelenlévőknek, hogy mondják el véleményüket, javaslataikat. Kérte a hozzászólókat, hogy szíveskedjenek nevüket, és lakcímüket elmondani a hozzászólás előtt a jegyzőkönyv részére.

Máró Lajos 4080 Hajdúnánás, Vörösmarty utca 1. szám alatti lakos elmondta, hogy a buszmegálló területén kihelyezett kukák mellé rakják ki az emberek a hulladékot. A kukákat gyakran sérülten találják a hulladék elszállítása után. A csapadékvíz elvezetése problémás, ugyanis nem mindenki alakítja ki az árkot. A Mártírok útján nincs kint a megállni és várakozni tilos jelzőtábla. a városban kevés a mozgáskorlátozott parkoló.

Jenei István 4080 Hajdúnánás, Rákóczi utca 30. szám alatti lakos megjegyezte, hogy a temetési díja nem olyan olcsó. Sérelmezi a földadót, ami az országban itt lett először. Támogatja a körforgalom tervezését.

Patai Istvánné 4080 Hajdúnánás, Achim András 45. szám alatti lakos elmondta, hogy az Achim András utcán az útburkolat egyik felét megcsinálták, de a másik felét is szükséges lenne megcsinálni. A járdák állapotához hozzáfűzte, hogy a Honfoglalás utcán nagyon rossz a járda minősége. Az Achim András és a Hajdú utcát összekötő út még változatlanul föld út. A közlekedés szerinte nem biztonságos, ugyanis a járdán biciklivel, elektromos rollerrel is közlekednek.

Máró Antal 4080 Hajdúnánás, Ady Endre körút 13. szám alatti lakos elmondta, hogy ahogy polgármester út megígérte, meg is valósult a behajtási ünnepen a 100 éve elhunyt pásztor emberek emlékére a tábla avatás és ezt meg is köszönte. Az Ady Endre körút 13-19 tömbtakas mögött 2 olyan beteg fa van, ami tavaly nyáron meg lett jelölve, hogy ki lesz vágva, de mellette az épület fala is zöld és mohás és szeretnék a lakókkal, hogy ki legyenek vágva a fák. Az Ady Endre körút szerviz útján a táblákat nem figyelik a közlekedők és ez balesetveszélyes.

Csujá Gáborné 4080 Hajdúnánás Bethlen Gábor körúton élő lakos elmondta, hogy a Bethlen körúton az újonnan kiépített nyitott ároknak nem örülnek a lakosok, a nagy forgalom miatt és az út szűkösége miatt, mivel így veszélyes lett az az útszakasz.

Csujá Sándor 4080 Hajdúnánás Aradi vértanúk utca 5 szám alatti lakos, elmondta, hogy mezőgazdasági problémája van. Érdeklődött, hogy a Nyíregyháza felé haladó út szakaszból a maradék 4 km, ami kimaradt a felújításból, az meg lesz-e csinálva? Illetve a görbeházi híd meg lesz-e csinálva? A polgári út, Keleti-főcsatorna híd előtt van egy lejáró balra, ott nem tudnak bejárni. Tett már bejelentést az önkormányzat felé, de azt a választ kapta, hogy nincs rá kapacitás.

Nyakó Imre 4080 Hajdúnánás, Kabay János utcai lakos elmondta, hogy előtte van egy tűzcsap, amit augusztusban vagy szeptemberben a tűzoltók kinyitottak, tüzeset miatt. Elvileg az a víz ivóvíz lenne, de mégis szennyvízszerű folyadék jött a csapból 2-3 percig. Se inni, se főzni nem tudnak a vízből, mert ihatatlan.

Vékony-Fekete László 4080 Hajdúnánás, lakos köszönetet mondott a polgármester úr, alpolgármesterasszony és alpolgármester úr munkásságaiért.

Rákóczi András 4080 Hajdúnánás, Dobó István utca 7. szám alatti lakos, munkahelyvédelem érdekében kért szót. A Tedej Zrt. idén tölti a 75. születésnapját. Több, mint 600 tedeji és hajdúnánási munkavállaló dolgozott (dolgozik) a Tedej Zrt-nél, az elmúlt 75 év alatt. 70.-nél több dolgozónak már a szülei és nagyszülei is ott dolgoztak. Megkérte polgármester urat, hogy ha kérdés van a vállalkozással kapcsolatban, akkor személyesen keresse fel.

Oláh Miklós 4080 Hajdúnánás, Nikodémusz István utca 13. szám alatti lakos képviselő úr elmondta, hogy a szőlőskertekben nincs kialakított járda, se út és a lakosság szeretné kérni, hogy a tervezésben ez is legyen figyelembe véve.

Polgármester úrhoz szánt kérdést, ami korábbi megjegyzéséhez kapcsolódik, ami úgy hangzott, hogy „amíg ő polgármester, addig akkumulátorgyár, (...) egészségre káros üzem nem fog létesülni”, Hozzájárult-e a döntéshez, hogy már nem kíván polgármester lenni, hogy már nem tudja megakadályozni, ezen üzemek megvalósulását? Illetve, hogy tudja a későbbiekben ezt megakadályozni?

A létre jött ipari parkokban mennyi munkahely jött létre? Elmondta, hogy örül a körforgalom kialakítása miatt.

Szólláth Tibor polgármester úr, megkérdezte, hogy van-e még hozzászólási szándék. Mivel nem jelentkezett senki, így elmondta, hogy próbálnak sorrendben válaszolni a kérdésekre. Felkérte, Dr. Kiss Imre jegyző urat, hogy kezdje el a válasz adásokat.

Dr. Kiss Imre jegyző úr elmondta, hogy a hulladékgyűjtőkkel kapcsolatban már történt panaszjelentés, de megismétlik a HHG Kft felé. Az önkormányzat kijelölt dolgozókat, akik péntekenként körbe járják a várost a hulladékgyűjtők miatt. A rendőrség, a közterület felügyelet és a mezőőrség is kiemelt figyelmet fordít, az egyéb településekről érkező kukázók vonatkozásában. Eddig úgy tűnt, hogy nem volt jellemző Hajdúnánáson. A 2023 évi települési adót, visszafizette a Hajdúnánási Városi Önkormányzat. A mezőőri díj egy kötött felhasználású járulék, amit másra nem is költethet az önkormányzat. Az Achim András földút és az azt össze kapcsoló földút vonatkozásában elmondta, hogy az önkormányzat minden évben végez karbantartási és csurjázási feladatokat, de sajnos a korábbi gondolatot nem tudták még végrehajtani, tekintettel az ott lakókra, ugyanis, kapubejáróik vannak és az ott levő ingatlanok lennének korlátozva. A járdán való biciklizést a kresz behatárolja, felhívja a figyelmét a közterület felügyelőknak, illetve kérte Rendőrkapitány urat is, hogy tegyen így. Az árok lefedéssel kapcsolatban hozzáfűzte, hogy csak is önkormányzati engedéllyel lehet lefedni. A Kabay János utcán levő tűzcsap vonatkozásában a szolgáltató figyelmét felhívják és megköszönte az észrevételt, mert eddig ez nem volt ismert előttük.


Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony elmondta, hogy a létrejött ipari park tekintetében nagy változásokat értek el, ugyanis sikerült a nagy vállalatokat a város külterületére áthelyezni, így nem zavarják a város lakosságát. Reméli, hogy sikerül egy környezet tudatos ipari parkot kialakítani. A körforgalmak tekintetében, a cél az, hogy minél többet tudjanak megvalósítani. Megköszönte a figyelmet.


Szólláth Tibor polgármester úr elmondta, hogy a kuka műanyagból van, ami idővel érik és tönkre megy. Kéri a lakosságot, hogy az ilyen esetekben legyenek szívesek cserélni. Az idei évben a Bem utcában a járda teljesen meg fog újulni. A temetői díjakkal kapcsolatban, nem szeretne vitatkozni, össze lett hasonlítva a környező városok díjaival. Ha valaki olyan szociális helyzetben van, hogy nem tudja finanszírozni egy családtag temetését, az önkormányzat köteles ebben segíteni és fel is van rá készülve. Az Achim András utca szerepel a felújítandó utak listáján. A fa kivágással kapcsolatban március 15-ig eldől, hogy ki lesz-e vágva a fa és kéri az ott lakók segítségét, hogy legyen-e oda fa ültetve, és ha igen akkor milyen fa? A közlekedéssel kapcsolatban elmondta, hogy a szabályok azért


vannak, hogy betartsák, de a rendőrök nem lehetnek mindig mindenhol ott. A Keleti híd nem önkormányzati tulajdonban van, így a hídhoz az önkormányzat nem nyúlhat hozzá. Az ihatatlan víznek utána néz és felhívja a figyelmét a TRV Zrt-nek. A szőlőskerti bentlakókkal kapcsolatban, annyit fűzött hozzá, hogy jogszerűen nem adnak ki lakhatási engedélyt, inkább a szociális lakásokat ajánlaná a megfizethetőbb alternatívának. Pontosan nem tudta megmondani, hogy mennyi új munkahely lehetőség alakult ki az ipari parkban, mivel egy részének még csak most kezdődik az építkezése. Meg köszönte a kérdéseket és a türelmet és további szép estét kívánt mindenkinek.




Szólláth Tibor
polgármester


Dr. Kiss Imre
jegyző


Tóth Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő


Bakó Sándor
jegyzőkönyv-hitelesítő